CLUB ASTERIA!!!

НОВАЯ ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ!!!

ТОЛЬКО ДЛЯ ТЕХ, КТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ХОЧЕТ ЗАРАБОТАТЬ В ИНТЕРНЕТЕ!

ЧЕМ ЖЕ ОНА ТАК ЗАМЕЧАТЕЛЬНА?

Здесь, в отличие от некоторых, широко разрекламированных проектов, нет необходимости привлекать кучу народа для получения достойной прибыли. 

В Club Asteria предусмотрен такой вид бизнеса, как пассивный доход без приглашённых партнеров, без дополнительных регистраций, покупок и продаж. Вы заранее сможете рассчитать, какую прибыль вы будете получать через неделю, месяц или год. 

Вот посмотрите, каким будет Ваш примерный доход, если Вы 

только оплачиваете членские взносы за уровень «золото», и больше абсолютно ничего не делаете !

Месяц 1 -$ 1,80 взнос $19,95

Месяц 2 -$ 4,25 взнос $19,95

Месяц 3 -$ 7,58 взнос $19,95

Месяц 4 -$ 12,13 взнос $19,95

Итого за 4 месяца - Ваших $79,8. Дальше сумма $19,95 для ежемесячного взноса получается уже из Вашего дохода!

Месяц 5 -$ 18,31

Месяц 6 -$ 26,71

Месяц 7 -$ 38,13

Месяц 8 -$ 53,69

Месяц 9 -$ 74,84

Месяц 10 -$ 103,63

Месяц 11 -$ 142,79

Месяц 12 -$ 196,06

Месяц 13 -$ 268,53

Месяц 14 -$ 367,12

Месяц 15 -$ 501,30

Месяц 16 -$ 683,80

Месяц 17 -$ 932,09

Месяц 18 -$ 1,269.91

Месяц 19 -$ 1,583.81

Месяц 20 -$ 1,600.00

Andrea Lucas, наш директор, бывший директор Всемирного банка. Она посвящает 100% своего времени в Club Asteria и страстно желает помочь другим достичь финансовой безопасности. Мы заверяем Вас, что такой человек как Andrea будет участвовать только в 100% легальной и финансово жизнеспособной программе.
 Mark Kaplan, главный советник / наставник, является основным разработчиком и соучредителем WIN университета. Марк в нашем консультативном совете проводит бесчисленное количество часов предоставляя нам его гениальность в привлечении дополнительного капитала и вводя новые захватывающие инфраструктуры для различных проектов. Марк основной упор делается на денежные переводы и на 100% совместимость.

Hank Needham, директор по международному развитию бизнеса, опытный специалист в строительстве международных команд и добился больших успехов в отрасли телекоммуникаций и сетевого маркетинга. Хэнк является специалистом в области развития онлайновых программ.
Club Asteria, создана группой бизнесменов и предпринимателей. На данный момент компания в основном зарабатывает на переводах денежных средств, по всему миру между людьми и компаниями. Одна из основных целей Club Asteria заключается в оказании помощи всем своим партнерам зарабатывать по крайней мере 400$ в неделю. Помочь своим партнерам стать финансово независимыми. Научить своих партнеров, помочь другим людям получать дополнительный доход. Компания выплачивает своим партнерам 75% своих доходов в виде комиссионных на Asterios (это внутренная валюта компании 1 Asterios равен 1 доллару USA ) находящихся на счетах партнеров. 

Андреа имеет более 30 летний опыт работы в сфере финансов, управления, консалтинга и развития международных проектов. Что согласитесь, говорит о многом, это не какая то "шарашкина контора". Компания на удивление открыта, доступны практически все нужные сведения. Данные директоров компании, их фото и видео можно посмотреть на сайте.

Как выйти на 400$ в неделю 

Поскольку компания говорит о том, что "Клуб-Астерия будет здесь для долгосрочно. Все участники будут получать еженедельный бонус до $ 400 в неделю, независимо, если у вас есть приглашенные или нет", то рассмотрим подробно, как будет выглядеть процесс получения до 400$ в неделю (до 1600$ в месяц).

Для начала Вам необходимо ВЫБРАТЬ ВАРИАНТ Вашего ПАССИВНОГО или АКТИВНОГО УЧАСТИЯ в Клубе Астерия.

1. ПАССИВНЫЙ ВАРИАНТ УЧАСТИЯ  (получение не более 400$ в неделю).

Этот вариант удобен тем, что Вы просто регистрируетесь в компании и оплачиваете только ежемесячное членство, получаете доход, продолжая работать в каких-либо других своих компаниях и проектах, или вообще ничего не делая. 
После РЕГИСТРАЦИИ решаете, какой Вам выбрать статус.
SILVER Membership - партнер оплачивает ежемесячно всего 9,95$. Это дает право доступа к программам и услугам для заработка Asterios  и к получению комиссионных до 10% в неделю. 
GOLD Membership  - партнер оплачивает ежемесячно всего 19,95$.  Это дает право доступа к программам и услугам для заработка Asterios  и к получению комиссионных до 10% в неделю, а также получает доступ к Club Asteria библиотеке - 10000 названий - все можно скачивать и продавать.

Как видите, суммы ежемесячных проплат отличаются не сильно, но при этом, являясь GOLD Membership,  Вы сможете быстрее начать получать до 400$ в неделю. 

Как только Вы оплатите своё участие, на Ваш счет «упадут» 20 Asterios и с них в первую же неделю начислится до 10%. Если Вы, при заполнении профиля, выбрали процент реинвестирования 80%, то еженедельно начисляемые проценты распределяются следующим образом: 80% прибавляются к Вашему основному счету Total Asterios, который продолжает приносить Вам прибыль дальше, а 10% падают на Ваш Cash Balance и доступны к выводу на счет AlertPay или CashX.  

Рассмотрим на примере:

- Вы правильно выполнили регистрацию и оплатили 20$. У Вас на счету Total Asterios стало 21 Asterios  (1 Asterios  в подарок от компании за регистрацию и 20 Asterios  за оплату участия)

- по четвергам компания производит начисление процентов, и Ваш счет изменился

В данном примере начислено 7% за прошедшую неделю. Эти 7% распределились следующим образом:

- 80%=1,18 Asterios прибавились к основному счету Total Asterios и у Вас стало 22,18 Asterios. Теперь уже с этой суммы на следующей неделе будет произведено начисление. И так каждую неделю Ваш счет Total Asterios будет возрастать, а при каждой оплате ежемесячного членства к нему будет приплюсовываться еще по 20 Asterios
- 10%=0,29$ упали на Ваш счет Cash Balance. Это Ваши «живые» деньги, доступные к выводу на счет AlertPay или CashX. Это и есть Ваш чистый пассивный доход, который от недели к неделе будет возрастать. Приблизительно через 6 месяцев Вы сможете выйти на самоокупаемость и продолжать оплачивать ежемесячное членство уже из начисляемых Вам денег на Cash Balance. Кому-то может показаться смешной эта первая начисленная сумма, но и появилась она всего за неделю с 19.95$!

Максимально-начисляемый, запланированный компанией, процент – 10%. Он зависит от доходов компании за прошедшую неделю, и как Вы убедились на примере,  может снижаться.  Если компания будет выплачивать каждую неделю 10%, то оплачивая ежемесячно только 19.95$ за членство в Клубе Астерия, Вы начнете получать 400$ в неделю на 19-ый месяц. Рост Вашего еженедельного дохода и сроки выхода на сумму 400$ в неделю при условии начисления 10% каждую неделю можно подробно увидеть в ЭТОЙ ТАБЛИЦЕ. 

Если у Вы горите желанием НАЧАТЬ ПОЛУЧАТЬ  400$ В НЕДЕЛЮ БЫСТРЕЕ, чем через 19 месяцев, то можете значительно ускорить выход на эту цифру дополнительными вложениями.  Скачайте КАЛЬКУЛЯТОР, который покажет, за сколько недель Вы можете выйти на 400$ в неделю, если будете ежемесячно вместе с оплатой членства вкладывать равные дополнительные суммы. Примеры: 20+50=70, 20+100=120, 20+150=170. Эти конечные суммы (70, 120, 170) вставляете в КАЛЬКУЛЯТОР, а также можете менять ежемесячный процент и видеть сроки и суммы еженедельных выплат. 

На картинке показано, как пользоваться этим КАЛЬКУЛЯТОРОМ.

 ВАЖНО!!!  В  Club Asteria ЕСТЬ БОНУСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!!!
Если Вы в первые 14 дней СО ДНЯ РЕГИСТРАЦИИ вносите ДОПОЛНИТЕЛЬНО от 250$ (любые суммы: 250, 314,755 ит.д.) Компания прибавит к Вашему счету Total Asterios сумму, равную Вашей покупке. Т.е. произойдет УДВОЕНИЕ!
Примеры:

- Вы оплатили первый месяц участия 19,95$ и приобрели дополнительно еще 250 Asterios, компания прибавляет к Вашему счету еще 250 Asterios. У Вас на счету становится 520 Asterios, с которых и будет происходить еженедельное начисление до 10% процентов; 

- Вы оплатили первый месяц участия 19,95$ и приобрели дополнительно еще 1000 Asterios, компания прибавляет к Вашему счету еще 1000 Asterios. У Вас на счету становится 2020 Asterios, с которых и будет происходить еженедельное начисление до 10% процентов.

Таким образом, Вы значительно ускоряете выход на сумму до 400$ в неделю, т.к. чем быстрее растет Ваш счет Total Asterios, тем большие начисления Вы будете получать еженедельно!!!

2. АКТИВНЫЙ ВАРИАНТ УЧАСТИЯ  (получение БОЛЕЕ  400$ в неделю).

Заняв активную позицию, начав приглашать людей в компанию Club Asteria, Вы можете ЗНАЧИТЕЛЬНО УВЕЛИЧИТЬ СВОЙ ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ДОХОД, и получать приличные деньги от компании даже раньше, чем выйдете на 400$ в неделю.

Компания щедро вознаграждает своих активных участников, выплачивая ВЫСОКОЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ за каждого приглашенного Вами партнера!

Если Вы являетесь GOLD Membership, то:

-  за каждого приглашенного Вами GOLD Membership  Вы ПОЛУЧАЕТЕ КАЖДЫЙ МЕСЯЦ по 9$ и 10% от всех его дополнительных покупок, мгновенно при оплате, пока он остается членом клуба

- за каждого приглашенного Вами SILVER Membership Вы ПОЛУЧАЕТЕ КАЖДЫЙ МЕСЯЦ по 4,50$ и 10% от всех его дополнительных покупок, мгновенно при оплате, пока он остается членом клуба
Таким образом:

-  если у Вас 10 лично приглашенных и, например, каждый из них сделает дополнительную покупку астериос на 100$ - Вы будете ЕЖЕМЕСЯЧНО гарантировано ПОЛУЧАТЬ по  90$ за их активность и 100$ получите с их покупок. Итого 190$. 

- если у Вас 50 лично приглашенных и, например, каждый из них сделает дополнительную покупку астериос на 100$ - Вы будете ЕЖЕМЕСЯЧНО гарантировано ПОЛУЧАТЬ по  450$ за их активность и 500$ получите с их покупок. Итого 950$.

- если у Вас 100 лично приглашенных и, например, каждый из них сделает дополнительную покупку астериос на 100$ - Вы будете ЕЖЕМЕСЯЧНО гарантировано ПОЛУЧАТЬ по  900$ за их активность и 1000$ получите с их покупок. Итого 1900$.

Если Вы пригласите 10 человек, то помимо 90 долларов каждый месяц, Вы получите ОДНОРАЗОВЫЙ БОНУС  от компании - 50 Asterios на Ваш счет Total Asterios!

Но и это еще не все! Эти 50 Asterios даются за каждых новых 10 человек! Пригласили 100 человек - получили к своему счету ДОПОЛНИТЕЛЬНО 500 Asterios ! 

Неплохая перспектива!

И не забывайте, что Вам лично продолжают начисляться еженедельные проценты. А через какое-то время Ваш пассивный  и активный доход суммируется и Вы уже сможете получать 1600$(проценты)  + 900$(команда) = 2500$!!!

ХОТИТЕ ЗАРАБАТЫВАТЬ ЕЩЕ БОЛЬШЕ?

Компания предлагает приобретение пяти директорских статусов, которые позволяют получать вознаграждения не только со своих личных приглашенных, но и с глубины вашей растущей команды!!!
         Цена статуса   Получаемые %

ND1       1000$               до 5%

ND2       3000$               до 10%

ND3       5000$               до 15%

ND4       7500$               до 20%

ND5       9500$               до 30%

Проценты соответствующие этим статусам показывают, сколько максимально Вы можете получать от покупок Asterios за месяц, совершенных каждым в отдельности человеком в вашей структуре

Цена статуса обозначает, на какую сумму Вам необходимо приобрести Asterios, чтобы получить Network Director. Эту сумму можно внести и двумя платежами, например по 500$. Все, кто на сегодня приобретал такой статус, получили также удвоение этой суммы на своём счету Total Asterios. Таким образом, приобретение Network Director выгодно вдвойне даже на начальном этапе, когда у Вас еще и приглашенных-то нет! Вы резко увеличиваете свой основной счет Total Asterios, с которого Вам каждую неделю начисляются проценты, а также начинаете ежемесячно получать  прибыль с глубины Вашей команды!

Вы считаете, что Вам не под силу пригласить даже одного человека? Не переживайте! Вы все-равно сможете получать до 1600 долларов в месяц! Напомню Вам ответ компании:

"Клуб-Астерия будет здесь долгосрочно. Все участники будут получать еженедельный бонус до $ 400 в неделю, независимо, если у вас есть приглашенные или нет"

